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67.ª SESSÃO 

25ª Sessão Extraordinária 
 
           Ata n.º 67/2018 – Aos seis dias, do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito 
(06/12/2018), as onze horas e trinta minutos (11:30), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal 
de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Sexagésima Sétima Sessão e Vigésima Quinta Sessão 
Extraordinária. Com a presença de cinco Vereadores, estando ausente os vereadores Ademir Ap. 
Candido, Anderson C. Alves, Claudio Hipólito e Isabel Lourenço Oliveira. Sob a Presidência do Vereador 

Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria 
para discussão: PROJETO DE LEI n.º 898/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 
executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do município de 
Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias – foi encaminhando para as comissões 

de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final. LUCIANA DE JESUS MAIA. Eu queria que o senhor 
convocasse a mesa composta para ver se a gente pudesse suspender a sessão por alguns minutos para 

que podemos não possamos analisar esse projeto 898. DORIVAL CAETANI. Conforme pede a vereadora 
Luciana para suspender a sessão por cinco ou dez minutos, por ser um projeto de bastante urgência é 
um projeto de bastante importância para o município de R$350.000 para aquisição de uma pá 
carregadeira e a gente também está no finalzinho para de encontro com o recesso. Eu consulto o 
plenário para suspender e se for de acordo de todos os vereadores de der parecer, for de acordo para 
votar uma hoje. Eu consulto a vereadora Rosana? Ok. Vereador Mineiro? Ok. Odair? Ok. E a autora? Ok. 
Então, fica suspenso de 5 a 10 minutos para eles ver o projeto de lei 898 para primeira votação se der 

consenso, está suspensa a sessão. Declaro REABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA de do dia 6 de 
dezembro 2018 para votação dos projetos de lei: PROJETO DE LEI n.º 898/2018. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias. LUCIANA DE 
JESUS MAIA. Esse projeto, para deixar as pessoas que estão aqui presentes ficarem sabendo, é uma 

Emenda que nós recebemos, né vice-prefeito, do deputado Alexandre Curi e que veio beneficiar o 
município com essa pá carregadeira, é assim que se diz corretamente, para estar ajudando nos 

trabalhos do município, na execução das tarefas do município, aonde vai ser usado essa máquina e 
agradecendo aqui o desempenho desse nosso Deputado de sempre estar olhando pelo nosso município, 
mais uma vez ele prova que está abraçando ele. Seria isso. DORIVAL CAETANI. É um projeto de lei que 
vai ficar registrado, está aqui a comissão de finança e orçamento, justiça e redação final, repleto de 
todos os vereadores, foi dado parecer favorável e por ser um em regime de urgência a mesa que está 
comigo, Ferrugem, eu Dorival, o Odair e o Mineiro, recebeu esse projeto em regime de urgência e vai 

ser votado. O Ferrugem não está aqui por viagem, o Cláudião não está aqui por trabalho, o Anderson 
não está aqui, mas foram os convocados e vai ser votado esse 898 por ser em regime de urgência e de 
grande importância para a nossa população. Na sequencia o Projeto de Lei n. 989, Foi colocado em 
primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 893/2018. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a readequação do Sistema de Controle Interno Municipal nos 
termos do artigo 31 da Constituição Federal e Artigo 59 da Lei Complementar n.º 101/2000 e da 

reestruturação do Sistema de Controle Interno do Município de Lidianópolis e da outras providencias - 

Foi colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 
894/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza Credito especial na importância de ate 
R$8.004,30 (Oito mil e quatro reais e trinta centavos)- Foi colocado em segunda discussão e votação e 
aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 895/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias- Foi colocado em segunda 
discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI n.º 896/2018. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o executivo municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias - Foi colocado 
em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. E, nada mais havendo, encerrou-se a 
presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, 
Assessor Administrativo e será afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º 
Secretário e os demais vereadores. 
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